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COMUNICATO UFFICIALE N.25 
 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Dott. Alessandro 
Guarnaschelli, Avv. Massimo Argirò, Segretaria Sig.ra Lorella Di Giacomo, ha deliberato i 
seguenti provvedimenti: 
 

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B1 FEMMINILE DEL 30-4-2011 
 
A) A CARICO TESSERATI 
 
DIFFIDATI 
RONCONI PAOLA (SAUGELLA TEAM MONZA) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
AST VOLLEY LATINA – Richiamo per assenza addetti al servizio asciugatura. 
EDILTERMICATER NARNI TR – Multa di € 120,00 perché alcuni tifosi locali durante la 
gara rivolgevano ripetuti cori offensivi all’indirizzo di una atleta della squadra avversaria, 
plurirecidiva. 
CT MACERI CASCIAVOLA PI – Multa di € 40,00 per servizio asciugatura non svolto in 
modo regolamentare, recidiva; ulteriore multa di € 100,00 per avvenuti tafferugli tra un 
tifoso locale ed uno ospite con reciproci spintonamenti. 
CO.IM FALCONARA AN – Multa di € 130,00 per avvenuti tafferugli tra un tifoso locale ed 
uno ospite con reciproci spintona menti, recidiva. 
POLICART VIVAI ASS.PD – Multa di € 100,00 perché alcuni sostenitori locali al termine 
dell’incontro rivolgevano ripetuti cori offensivi all’indirizzo degli arbitri. 
AACV GENOVA – Richiamo per inadeguatezza del seggiolone arbitrale (privo di 
protezioni) e multa di € 50,00 perché uno spettatore locale durante la gara rivolgeva una 
frase offensiva all’indirizzo del direttore di gara, recidiva. 
 
 
 
 Affisso in Roma il 5 maggio 2011 
 
 
 
      IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
      F.to AVV. MASSIMO PETTINELLI 
      F.to La Segretaria Lorella Di Giacomo 
 
 
 
 


